
Corrections du jeudi 26 mars 

Grandeurs et mesures : 

Fiche 3 problème 1 : 

a. 6 + 4 = 10  et  10 X 2 = 20 

OU 6 X 2 = 12 , 4 X 2 = 8  et 12 + 8 = 20 

Mr Plouf doit acheter 20 m de grillage. 

b. 20 : 4 = 5 

c. La longueur d’un côté de son bassin est de 5 m. 

Fiche 3 problème 2 : 

2 km = 2 000 m 

200 + 650 + 225 + 125 + 50 + 400 + 150  = 1 800 

Oui, il a tenu sa promesse car 1 800 m < 2 km (2 000 m). 

Anglais : 

Exercice 1 

C – B – A – A – B – B – C 

Exercice 2 

 W – R – R – W – W – W – W -  W – R – W - R  

 

 

 


